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Ata da Sessão Ordinária do dia 25/10/2018. Aos vinte e cinco dias do mês 

de outubro do ano de dois mil e dezoito, na Sede da Câmara Municipal de 

Palmeira, Estado do Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 

14:00 (quatorze) horas, realizou-se a 3ª (terceira) Sessão Ordinária do 2º 

(segundo) período legislativo da 5ª (quinta) legislatura do Parlamento 

Jovem sob a Presidência da Vereadora Junior Stefany Milene Schulli e 

secretariadas pelas Vereadoras Kauane Poliana Kampa e Maria Fernanda 

Voinarovicz e presentes os Vereadores: Théo Rodolfo Auer, Caroline 

Olibratoski, Izabel Cristina Ferreira dos Santos, Renan Sviech e Gabrieli 

Kapp. Havendo número legal de Vereadores, a Srª. Presidente em nome de 

Deus e pelo povo declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata, a 

qual foi aprovada por unanimidade. A Vereadora 1ª Secretária informou 

não haver expediente na presente sessão. Procedeu-se em seguida a 

verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os 

vereadores. Inscritos para usarem da palavra durante o expediente a 

Vereador Théo Rodolfo Auer sob o tema Gravidez na Adolescência e a 

Vereadora Gabrieli Kapp sob tema Acessibilidade. Ordem do dia: Em 

discussão única os Requerimentos da Vereadora Stefany ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal, solicitando informações sobre a existência de projeto 

para expansão do monitoramento de câmeras de segurança no município de 

Palmeira, e se existe, quais os locais a serem contemplados. Da Vereadora 

Kauane ao Departamento de Estradas e Rodagem do Paraná – DER, 

solicitando operação tapa buraco na PR-151, Km 389 a 391. Indicações: 

Secretaria de Obras e Infraestrutura: da Vereadora Gabrieli Kapp, que seja 

realizado operação tapa buraco na Rua XV de novembro, desde o cartório 

Carneiro até a PR-151.  Do Vereador Théo que seja realizado 

pavimentação asfáltica e colocação de rede pluvial na Rua Tenente Antônio 

Joaquim de Camargo, bairro Vila Militar. Da Vereadora Maria Fernanda 

que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que inicia na 

ponte da localidade de Vieiras e se estende até a igreja de Campestre de 

Vieiras.  Da Vereadora Caroline que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento na estrada da Vila Nova, que liga as localidades de três 

Morros a Canta Galo. Do Vereador Renan Sviech, que seja tapado o buraco 

na Rua Daniel Mansani, em frente à propriedade nº 1082. Da Vereadora 

Amanda que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que 



 

CÂMARA MUNICIPAL DE PALMEIRA 

Rua Cel. Vida, 211 - Palmeira - Paraná - Brasil - CEP: 84.130-000 / Fone: (42) 3252-1648 - Email: contato@camarapalmeira.pr.gov.br 

www.camarapalmeira.pr.gov.br

 

inicia na BR – 277 (Vaca Morta) até a Escola Municipal Pedro Gross Filho, 

localizada em Pinheiral de Baixo. Da mesma vereadora indica a 

substituição da iluminação pública na extensão da Rua Daniel Mansani. A 

Srª. Presidente lembrou que última Sessão Ordinária do Programa 

Parlamento Jovem está marcada para o dia 29 de Novembro, no horário de 

14 (quatorze) horas, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e 

pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para tudo constar foi lavrada a 

presente Ata que vai assinada pela Srª. Presidente e 1ª Secretária. 


